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ATTI CONSILIARI —— — + VIILEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA POMERIDIANA — 

_ DEL 3 APRILE 2001, N. 409 

PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI 

INDI PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE GIUSEPPE RICCI 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI 

Consiglieri segretari Marco Amagliani e David Favia (££.) 

Indi Consiglieri segretari Marco Amagliani e Umberto Trenta (££) 

Indi Consiglieri segretari Marco Amagliani e Sandro Donati (££) 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. x 

(PRESIEDE ÎL PRESIDENTE LUIGI MINARDI) 

Alle ore 16,30, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale passando alla prosecuzione della trattazione del 

punto all’ordine che reca: I 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 46, ad iniziativa della Giunta regionale, 

concernente: “ Provvedimento generale di rifinanziamento e modifica di leggi regio- 

nali per la formazione del bilancio annuale e pluriennale della Regione ( Legge finan- 

ziaria 2001)”. I 

Dopo aver ricordato che la discussione generale si è svolta congiuntamente alla proposta 

di legge regionale n. 47 ed alla proposta di atto amministrativo n. 46 € si è conclusa nella 

seduta antimeridiana, passa all’esame e alla votazione degli articoli e degli emendamenti. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENTI |’ 

Assumono le funzioni di Consiglieri segretari i consiglieri Marco Amagliani e David 

Favia, in sostituzione del consigliere Enrico Cesaroni, assente. 

ARTICOLO 1 
Esame degli emendamenti all'art. 1 iui. VI i 

Discussione: assessore Rocchi, Giannotti, Silenzi, Pistarelli, Romagnoli, Franceschetti, 

Luchetti, Ricci Giuseppe, Silenzi, assessore Secchiaroli.      
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Dichiarazioni di voto: Giannotti, Ceroni ( chiede votazione per appello nominale anche a 

nome dei consiglieri Giannotti e Trenta ). 
Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Assume le funzioni provvisorie di Consigliere segretario il consigliere Umberto Trenta in 

sostituzione del consigliere Enrico Cesaroni, assente. 

Esame dell’art. 1 
Votazione: Hl Consiglio approva. 

ARTICOLO 2 
Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 3 
Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 4 
Votazione: H Consiglio approva. 

ARTICOLO 5 
Dichiarazione di voto: Giannotti. 

| Votazione: Il Consiglio approva. 

| ARTICOLO 6 
Votazione: Il Censiglio approva. 

ARTICOLO 7 
Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 8 
Discussione: Ceroni. 
Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 9 
Votazione: Il Consiglio approva. 

— ARTICOLO 19 
Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 10 bis 
Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 11 
Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 12 
Votazione: Il Consiglio approva.      



  O O I d ga: 

CONSIGUO REGIONALE DELLE MARCHE   

SEDUTA DEL 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. ............. 40 3. 4. 2001       
  

  

ARTICOLO 12 bis 
Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 12 ter 

Discussione: Pistarelli, assessore Ottaviani. 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 12 quater 
Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 13 
Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 13 bis 
Esame degli emendamenti all’art. 13 bis 

Discussione: Ceroni, Franceschetti , Romagnoli, Giannotti, Ricci Giuseppe, Ricci Andrea, 

| Mollaroli, Luchetti, D’Angelo, assessore Ottaviani. 

Dichiarazioni di voto: Giannotti (-chiede votazione per appello nominale anche a a nome dei 

consiglieri Castelli e Trenta ). 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’art. 13 bis 

Dichiarazione di voto: Ricci Andrea. 
Votazione: Il Consiglio approva... 

ARTICOLO 14 
Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 14 bis 
Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 14 ter 
Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 14 quater ( emendamento istitutivo ) 

Esame degli emendamenti all’art. 14 quater 

Discussione: Pistarelli, assessore Ottaviani, Giannotti, Trenta, i Ciccioli, ‘Procaccini, 

Castelli. o se 

Dichiarazione di voto: Pistarelli ( chiede votazione per appello nominale anche a nome dei 

consiglieri Castelli e Romagnoli ), Massi, assessore Ottaviani, Giannotti ( chiede votazione 

per appello nominale anche a nome dei consiglieri Ceroni e Trenta ed annuncia abbandono 

dell’aula in segno di protesta ), Ciccioli ( precisa che anche il gruppo di AN si allontanerà      
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dall’aula per la durata della votazione dell’atto in esame ), Presidente della Giunta 

D’ Ambrosio. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Il Presidente dichiara decaduto l'emendamento istitutivo dell’art. 14 quater. 

Hl Presidente pone in votazione la prosecuzione dei lavori in seduta notturna che 

I’ Assemblea approva. 

ARTICOLO 15 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 16 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

Assume le funzioni provvisorie di Consigliere segretario il consigliere Sandro Donati in 
| Sostituzione del consigliere Enrico Cesaroni, assente. 

ARTICOLO 16 bis 
Esame degli emendamenti all’art. 16 bis 
Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 
Esame dell’art. 16 bis o 
Votazione: H Consiglio approva alla unanimità con emendamenti. 

ARTICOLO 16 ter 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 16 quater 
Esame degli emendamenti all’art. 16 quater 
Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 
Esame dell’art. 16 quater 

Votazione: H Consiglio approva alla unanimità con emendamento. 

ARTICOLO 16 quinquies 
Esame degli emendamenti all’art. 16 quinquies 
Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 
Esame dell’art. 16 quinquies 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità con emendamento. 

ARTICOLO 16 sexties 
Esame dell’emendamento all’art. 16 sexties 
Votazione: vedi verbale di votazione agli atti.      
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Esame dell’art.16 sexties Sn 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità con emendamento. 

ARTICOLO 16 septies 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. — 

ARTICOLO 17 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. . 

ARTICOLO 17 bis 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 17 ter ( emendamento istitutivo ) 

Esame dell'emendamento aggiuntivo dell’art 17 ter. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Discussione: assessore Spacca ( ritira l'emendamento ). 

ARTICOLO 18 
Esame dell’emendamento all’art. 18 i 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’art.18 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità con emendamento. 

ARTICOLO 18 bis ( emendamento istitutivo ) 

Esame dell’emendamento istitutivo dell’art. 18 bis 

Votazione: Il Consiglio non approva. 

ARTICOLO 18 ter ( emendamento istitutivo ) 

Esame dell'emendamento aggiuntivo dell'art. 18 ter 

Votazione: Il Consiglio non approva. 

ARTICOLO 19 

Esame dell’emendamento all'art. 19 
Votazione: vedi verbale di votazione agli a atti. 

Esame dell’art.19 : 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità con emendamento. 

( PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE GIUSEPPE RICCI v 

ARTICOLO 19 bis 
Votazione: Il Consiglio approva alla vinanimità. 

ARTICOLO 019 ter ( emendamento istitutivo ) 

Esame dell’ emendamento ali’art. 019 ter 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti.      
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Esame dell’art. 019 ter 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 20 
Votazione: I Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 20 bis A ( emendamento istitutivo ) 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 20 bis B ( emendamento istitutivo ) 
Discussione: Avenali ( ritira emendamento istitutivo). 

ARTICOLO 20 bis 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 20 ter © 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 20 quater ( emendamento istitutivo ) 
Esame dell’emendamento istitutivo dell’art. 20 quater 
Votazione: Il Consiglio non approva. 

ARTICOLO 21 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 21 bis 
Esame dell’emendamento all'art. 21 bis 
Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 
Esame dell’art. 21 bis 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità con emendamento. 

ARTICOLO 21 ter 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 22 i 
Votazione: H Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 23 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 23 bis 
Esame dell’emendamento all’art. 23 bis 
Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 
Esame dell’art. 23 bis 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità con emendamento. 

ARTICOLO 24 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità.      
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ARTICOLO 25 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 26 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 27 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 28 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 29 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. . 

ARTICOLO 30 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 31 _ 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 32 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 33 o 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 34 : ue 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 35 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 36 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 37 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 37 bis 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 37 ter ( emendamento istitutivo ) 

Esame dell’emendamento istitutivo dell’art. 37 ter. 

Votazione: Il Consiglio non approva. 

ARTICOLO 38 . 
Votazione: Hi Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 39 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità.      
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ARTICOLO 40 
Votazione: H Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 40 bis 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 41 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 42 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 43 
Esame dell’emendamento all'art. 43 
Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 
Esame dell’art. 43 
Votazione: H Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 43 bis ( emendamento istitutivo ) ’ 
Esame degli emendamenti all’art. 43 bis 

Discussione: Franceschetti, assessore Melappioni, Avenali, Procaccini. . 

( PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI ) . 

Votazione: Vedi verbale di votazione agli at atti. 

Esame dell’art. 43 bis 
Votazione: I Consiglio approva alla unanimità con emendamenti. 

ARTICOLO 44 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 45 
Esame dell’emendamento all’art. 45 
Discussione: Procaccini. 
Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 
Esame dell’art. 45 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità con emendamento. 

ARTICOLO 45 bis ( emendamento istitutivo ) 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 46 ( dichiarazione d’urgenza ) 
Votazione: Il Consiglio approva a maggioranza assoluta dei componenti.      
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Il Presidente pone in votazione il coordinamento tecnico. Il Consiglio approva alla 

unanimità. 0 0 

Conclusi l’esame e la votazione degli articoli e degli emendamenti, il Presidente, prima di 

indire la votazione finale della proposta di legge regionale n. 46, emendata, comunica 

che 1 Assemblea deve pronunciarsi su tre ordini del giorno, acquisiti agli atti, a firma del 

consigliere Ceroni. AT EEE TE 

Il Presidente pone in votazione il primo ordine del giorno del consigliere Ceroni < sulla 

edilizia scolastica >. N Consiglio non approva. 

Il Presidente pone in votazione il secondo ordine del giorno del consigliere Ceroni 

< sulla metanizzazione dei Comuni Valle dell’ Aso e del Tenna >, dopo aver dato la parola 

per dichiarazione di voto al consigliere Franceschetti. Il Consiglio non approva. 

Il Presidente pone in votazione il terzo ordine del giorno del consigliere Ceroni < sulla 

situazione economica della Regione Marche, anche alla luce della legge appena approvata 

sul federalismo >, dopo aver dato la parola per dichiarazione di voto al consigliere 

Franceschetti, Il Consiglio non approva. 

Il Presidente indice la votazione finale della proposta di legge regionale n. 46, 

emendata, allegata al presente processo verbale. 0/4 ° O 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva alla unanimità — 

» PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 47, ad iniziativa della Giunta regionale, 
concernente: “ Approvazione del bilancio di previsione per l’anno 2001 ed adozione del 

bilancio pluriennale per il triennio 2001 — 2003 ”°. il eo 

Il Presidente, essendosi già svolta la discussione generale congiunta alla proposta di legge 

regionale n. 46 e alla proposta di atto amministrativo n. 46, passa all’esame e alla votazio- 

ne degli articoli e degli emendamenti. TTT 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMEND AMENTI 

ARTICOLO 1 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità.    
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ARTICOLO 2 E 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 3 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 4 — 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 5 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 6 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 7 
Esame dell’emendamento all’art. 7 
Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’art. 7 e i 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità con emendamento. 

ARTICOLO 8 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

« ARTICOLO 9 ci 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 10 i 

Votazione. Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 1 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 12 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 13 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 14 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 15 
Esame degli emendamenti all'art. 15 

Discussione: Franceschetti. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’art. 15 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità con emendamenti.      
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ARTICOLO 16 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. — 

ARTICOLO 17 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 18 
Esame degli emendamenti all’art. 18 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’art. 18 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 19 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. — 

ARTICOLO 20 
Votazione: I Consiglio approva alla unanimità. n 

ARTICOLO 21 
Votazione: Il Consiglio approva a alla unanimità. uz 

ARTICOLO 22 
Votazione: 1 Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 230 

‘©. Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 24 
‘Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

| ARTICOLO 25 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. — 

ARTICOLO 26 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 27 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 28 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 29 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 30 
| Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità.      
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ARTICOLO 31 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 32 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 33 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 34 
Esame degli emendamenti all’art. 34 
Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 
Esame dell’art. 34 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 35 ( dichiarazione d’urgenza ) 

Votazione: H Consiglio approva a maggioranza assoluta dei suoi componenti. 

Il Presidente pone in votazione il coordinamento tecnico comprensivo di un 

emendamento di coordinamento. Il Consiglio approva alla unanimità. 

Conclusi l'esame e la votazione degli articoli e degli emendamenti, il Presidente prima di 

indire la votazione finale della proposta di legge regionale n. 47, comunica che 

l'Assemblea deve pronunciarsi su alcuni ordini del giorno, acquisiti agli atti, relativi 

all’argomento trattato. 

Il Presidente pone in votazione il primo ordine del giorno a firma dei consiglieri Silenzi, 

Tontini, Moruzzi, Ascoli, Amagliani, Procaccini, Luchetti e Benatti relativo alla < politica 

industriale >. H Consiglio approva alla unanimità l'ordine del giorno allegato al 

presente processo verbale. 

Il Presidente pone in votazione il secondo ordine del giorno 2 firma del consigliere 

Melappioni, < sulla attuazione dei progetti speciali di competenza regionale - Anno 2001-. 

Il Consiglio approva alla unanimità lPordine del giorno, allegato al presente processo - 

verbale. 

Il Presidente pone in votazione il terzo ordine del giorno a firma del consigliere Trenta 

Relativo alla < integrazione del fondo per la concessione dei contributi in conto capitale ( 

fondo perduto ) >. Il Consiglio non approva. o e 

Quindi, il Presidente passa alla trattazione del quarto ordine del giorno relativo al 

< raddoppio variante SS. 16 tratto Falconara — Ancona > e dichiara aperta la discussione, 

dando la parola per la illustrazione al consigliere Amati.     
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Intervengono i consiglieri: Procaccini, Tontini, Luchetti, D’Angelo, l'assessore Agostini e 

di nuovo il consigliere Amati che annuncia il ritiro dello stesso. 

Il Presidente, quindi, indice la votazione finale della proposta di legge regionale n. 47, 

emendata, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva alla unanimità 

e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 46, ad iniziativa della Giunta 

regionale, concernente: “ Piano pluriennale di attività e di spesa 2001 — 2003, art. 6, Lr. 

46/92”. 

Nessuno avendo chiesto di intervenire, il Presidente indice la votazione finale della 

proposta di atto amministrativo n. 

46, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

Il Consiglio approva alla unanimità 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 20,20. 

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 

  

Wujgi Minardi 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Marco Amagliani 

VERBALE APPROVATO DaviaFifa(££Y) 

NELLA SEDUTA n. _4t___ 

dei 23|oS|r001 pf Fre tt)     
  

Sarldro Donati (£ A      

antonella_giampalma
Rettangolo

antonella_giampalma
Rettangolo

antonella_giampalma
Rettangolo

antonella_giampalma
Rettangolo

antonella_giampalma
Rettangolo

antonella_giampalma
Rettangolo

antonella_giampalma
Rettangolo

antonella_giampalma
Rettangolo

antonella_giampalma
Rettangolo



  

PAG. 

Ls 
  

CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE SEDUTA DEL 

    PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. ...................   

  

     


